&
PR K4

FHET = MCT, BFOEREROIL, “BoEsOHMER T, ZAb60ARIIRFELTEH
WTR”, LW BFANEN T, FELEVWOILDOKEERARDIZILONLEFELE SRV TIZ LYY
WO ERDEIHY £ LTz, K THMOED ZFATIRPSTEFEDFLET HDT (ENHDF
ATH PO EIIRETHHIZFEATOHDIETTTR, —EBHOFAETEELTVWET) , S50 &
ML TEN VW EREICIRLRVDOTT, Lo THMORESOARXE HE O 22 EP RIS
FCWZEELE, THLEVWREZIECWEEEET L, ROBEY LTV EEFETIIMBEZFEHL
FETH (MEFRGFE - EFHRETERE) , MO T EZEEND Lo BT HRETITRVO
TT, YINRAZHMHATLLTHYETL, HMOHERTIHL THLWETHR, [HIEZME S O TREHE
DFIFZHE LRWENREWN] E W) LEFTATHZRY, BWTWRWEENSL OE R TIEARWnn & HE
MLTEY £,

AEROREE L TR MO ARKO—FIFFEF CTHP L5 X CREHZ 1TV, £ S A OB % /)N
TARNTCHHRLEZOTTR, NN AFTEEBICBEICZEVETERENTZLEALEVRNVERT
Lizkhn, (BEALREEHLZTLEYI?) [ZALOWMOARITEILSHERATZHDOTT LR
LTBNWTLKEEW] EfEMNMCEELELZL, AKX THIET 5 HIETHZ 2 OIRM oA L,
SBLEDLLRVWERWET, L2, B THMMTEL2LHICT 570, RETRNMNLETTO
NOFEAZ ZOERHI R L TBEZWEBWET, 72720, INEEH & 2 MmRO A (i Rk R 2 i
L) DNEBHICHTEETOT, ZNHIEEKREROABRBIILLRE > TAH TEET 52, HERRE
U H—THAZTHLLIMPAFTHRL TN TSI, 2R LE X2 IO AXE ERIE
TLHOTIERL, BERIFIFEOIOHMENZVOTHERLLTBLONLEE LY, LirL, 2hboAXER
NTLESTHE, ZOEROERAFIEEZFATBITITEHTE ET,

1. B L TR Mol

n—1

y=2a" Zold ¢y =nx

(a _ b)(an—l +(/Ln—2b+a’n—3b2 I +a2bn—3 +abn—2 +bn—1)
=a"+a" b+ a4 +a®b" 2t ab" "t @ — a2 —a?" 2 —ab" "t — b

—a" =" (1)

a=z+Az,b=x B, By=s" Do E2kET5L, (DITRALTKAEANELND,
k=(z+Ax)" —a" = Az {(CL‘ + Az)" 4 (4 Ax) 2 4 - +(z + Am)x"‘_z + m”_l}

(@ Ax)" —a” : -1 -1 -1 n—1 -1
l _—_—— l _— = _,n 7 n .. / n /TL — “n
Ao Ax ArSo Ax \T t ot e J e
Y
(# + Ax)" — 2™ n
P z )t —at
y A;IEO Az n

2. BERE L TS HEOMI X
{f()g(2)} = f'(z)g(z) + f(2)g (x)

(f(2)g(z)) = AI}EIBO flz+ Az)g(x —|A—$AT) — f(x)g(x)
Z 2T+ An)g(e+Ar) - f(z)g(x) = flo+ Az)g(z +Az) — f(e+ Az)g(x) + f(2 + Ax)g(z) — f(2)g(x)
L —flr+An)g@)+ fla+Az) ZFATDH, ZHITFIWTRLTH DD TERXNKD LD,



i @+ A0)g(w 1 Ax) — fla+ Aw)g(a) + S+ Awlg(a) -~ flx)g()

Ax—0 AL
g(x + Azr) — g(z)

flot An) — fa)

B = v AR R M v
gz +Ax)—glx) . fle+Ax)— f(x) . Y — Ff o
Am A YW T =W i S A = )

72D DT, {f(x)g(@)} = f'(2)g(x) + f(z)g'(x) DLV LD,

3. B L TR WO AN

{gé»}C‘{iggz

1 1
LV BEED S o Log(@) gt An) L g(ed Aa) = (o) -1
g(x) AZS0 Az Az—0 Az g(z)g(z + Az) Az—0 Az g(z)g(z + Az)
- - . 9@+ Az) —g(z) : -1 -1
— — T q<l + = =d(x y = f o
AI;?IEO Ax 9@ Alzlnrg() g@)g(z+ Az)  {g(x)}? L7325

{ﬂb}/_‘{ig;

4. BEFRE L TR EOMI A

{ﬂ@}:ZWWM() f(@)g' (@)
9(x) {9(=)}*

:@ﬁ%KHZ,BT&%Ltﬁ®ﬁ““ﬁ WO AR EFIA L E T,

() = {5} 1o g re ()
_ ') ﬂw_—dﬂ):f@w@)iﬂﬂdm _ f@)g(=) - f(z)g'(x)
g(x) {9} {o@)}  {g(2)} {g( )2

—

{ﬂ@}ﬂ_f@h@)ﬂ@d@)
{g9(2)}?

5. WL TH< AREROBEA AR
WU =g U@ @) u=f@) L y=g@) Tsel 2.2

ZORRDENTFICTHONT, HETEXRWEENLZW-DBEKF 2R LET,
BIE y=@*+1? OSSO NT
{2+ 1Y =20 +1)- (2® +1) =62%(2 + 1)

d_u :3w2,d_y

- 2'
dr du ¢

u=2"+1 LB Ly=u*720DT

dy dy du

G _ 8 o322 = 622(2® 4 1
= dn I w32 = 6x°(x° + 1)

Lo T



o LG A0) — gD gt Ad)) — g(f(@)) flo+An) = ) _ ol An) - g(F@)
Az—0 Ax Az—0  flz+ Az) — f(x) Ax Az—0  flz+ Az) — f(2) v

Jim [f (o + Aw) — f(2)] =0 KV fla+Az)—flx)=k EB<E Az s00LEk—0
ZIZT u=flx) &T5HL fatlAr)=fla)+k=u+k

g(f(e+ An)) — g(f(2)) . glutk)—glu) ,
AT e A f@) Tk W=gl@)
{o(f@)Y =g (f@)f (@) » u=flz) ,y=g) ”“%ZZ—Z'%

6. MFac L TR < ZAREDMT R

sinz)’ = cosz cosz) = —sinz tanz) = ——
(sinz) x (cosz) inz (tanz) p—

FA T —DRKLY, INEEHRZRD D,
7. £98 = (cosa + jsina)(cosB + jsinf) = cosacosf — sinasing + j(sinacos 4 cosasing)
1. 98 = cos(a + B) + jsin(a + )

cos(a + ) = cosacosf — sinasinf  + -« +(2)

sin(a 4+ ) = sinacosf 4 cosasinf  + - +(3)

Ba—BTEEHMA, .QXNELEET DL

cos(a — B) = cosacosf + sinasinf -« +(4)

sin{a — 8) = sinacosf — cosasing  ++ +(5)

3).G)RDU & (NS EBEBET)ZMAD &
sin(a + B) + sin(a — B) = 2sinacosf  + -+ +(6)
OGRICEBNT, a+8=A4 , a-B=B LIl

A+ B A-B A+B A-B
o =

5 , B= — L 72D DT sinA+ sinB = 2sin cos— (7
DRRPFLND,
N = 3 3 > . . A+B . A-B
NF(T) T B %-B CEZHZ 5 E sind —sinB = 2cos sin <++(8)
DNENND,
R L TR < A BB OMIRA (2 DOFER 134T 6%)
lim sinx 1, lim tanz 1, lim 1-— czosac _ 1
=0 T =0 T z—0 2
d . sin (;1; + Ag]) — sinx . 2cos ('L' + %) Sin% . AZL‘ SillM
S i 5 / - —S8§ — i = l = 1 3 M —_— 2 = , L) - 1
- v AT A\ P ) T = o)
(sinz)’ = cosz
o, N . cos(z+ Azx) — cosz . coszcosAx — sinzsinAx — cosz
(cosz) = —cosz = lim = lim
dx Az—0 Az Az=0 Az
. cosz(cosAx — 1) — sinzsinAx ) cosz(cosAz —1) | sinAx i )
= Ahmo A = Ahmo A, S — = cosz-0—sinz-1 = —sinx
(cosw)’ = —sinz
d (sinx (sing)/cosz — sinz(cosz)’  cos?x + sin’x 1
(tanz) = — - — _
dz \ cosz cos?x cos?x cos?x



7. WEEC L TR < FREBE O A K

(a®) =a"loga , (%) =¢€"
o . aI+A$ —a® ) a® aA:c _ 1) . aA:L’ _ 1)
(@*) = lim ———— = lim ———~ =4" lim
Ax—0 Az Azx—0 Az Axz—0 Az
loga® =loga® -loge = loge'®®" |, X0 % = ¢lo8°

Az ;
6log,u -1 logaAJE

(e —1)
Az—0 Az Az50  logad® Az

TR L C 5 < XHARBIEL L SR BB B DRI D A 3K

o . -
lim M =1 , lim ¢ L =1
x—=0 xT =0 T
. eloga™” _ _q . logaAI L Azloga _
Aw0 loga®® " asbo Az aeso Az B¢
(a®) =a”-1-loga = aloga
FROERLD (%) =" loge=¢"-1=¢"
8. MFad L TH < i EBEE Dy 283
1 1 1 1
1 ":—’]o*"’:—’]o" = , (log =
()’ = %, (oglel) = . (loga)' = L (logyfal) =
. log(z + Az) — logz . 1 x4+ Ax .1 oz Az 1
o / — o — - e —_ B — = —
logr) = I ™ e A A% T Ay A T ) T
it L TE< e lzir 3 < MR DA
1\° 1
lim {1+—-] =¢ , lim (14+h)» =e
T—Foo x h—0
. Az 3%
lim log {1+ — =e
Az—0 xr
1
(logz) = =
7
/ 1 3 / ]. . ]_
x>0 D& X (logn) =~ DT, x<0 D& XX (log(—2))' = — - (-1) = =
x -z x
1
log|a]) = =
(gl =
log,x  logz 1 . / 1 ’ 1
S — — loex L. 1 ) = logx) =
log,z log.a loga loga logz (log,) loga (logz) xloga
1
x>0 D& X (log,z) = 72DT, x<0 D & = (iX(og,(—2)) = Toga (log(—=))’

xloga

1
x loga

(log,|z])" =

lim log (1 + —
Az—0 x




g

AL L T < — A B A D MR 22 3G

sinx . tanx . 1—cosx 1
lim —=1 , lim =1 , lim =
x—=0 X x—=0 I x—0 x

Do |

HO-AFROHEKE S &35 &, KX THE S sinx

DT Slzl-sinm-%zg

HEREOmHELZ S, LT 5 &, HO¥RIX

_ 12 xr _z
Sp=1"m oo =35
RO ZAEOHMEE S & T2 & JENIT 1 TEIIE tanx 72D T
S3 =1-tanx - % = ta;:y
KD, 0x<n/2DE X, §=S,=<S; W25, LoT Trgggt?x
blIL’L' SlIlCL‘ cosz < smx , @ C;COb(L < SN g 1

smr e ih—<=1 ), z < tany =
x - COST

sing

1, AENx, —HAOMAEIT2n THDLDT

,  sinz <z < tanx

O<z< @&%llmcoqr< hm—<173> 1<—<1 A
2 —0 =0 x
- sinz
XA I LDOFE LY 111%7:1 LD,
Tc2<00r% lim cos —x < lim ot <1e#k5,
2 z——0 r—=—-0 —x
. . . . sinz o
€Os — = c0SZ,sin — z = —sinz DT lim cosz £ lim <1eib, AFKCHETES,
z——0 z—=—0
RO EEHNT
. tanz .1 sinx sinx 1
lim = lim — = lim . =1
z—=0 X z—=0x cosx x—=0 X Cosx
. 1—cosz (1 —cosz) - (1 + cosz) _ sin’z 1 g 1 1
lim = lim = lim . =1°- — = —
e=0 22 a—0  x2- (14 cosx) =0 22 1+ cosx 1+1 2
X (1+1/x)"x
— — : 1| 2.00000
EEL L TR < e I3 < MR AR 10| 259374
\" 100 2.70481
. _ +_ 1000 2.71692
AR (1 * E) =e o fm{d+nt 10000 | 2.71815
100000 | 2.71827
1000000 | 2.71828

AR e 23 A ETEEFATOET, AT e=2.718281828459045:- 7 F—k " fk— bk PATEME
KLV (5R0EEDSZIEBOLEEBSREBELIKBVLYY) LR XD EREF

WETH, TR
1 1
(1+I)1::zomxm... ) (1+16f0::22&574-~ ;o (I—

1 - 1
14+——)10000 — 9 71815... , (14—
( +10000) 71815 ( 100000

Lo T, EROMEICHRL TWE T,

)100:2.70481--- , (=

1
1000000

100
YO0 — 9 71827+, (1+

1000

Lo T LTHRCKRICT 2DITEEDRWERN R A BT HTT,

)1000000 — 9 71828 . . -

ZOWKRT HEE R A ETEEEALTHET,
W AR T (0®) =a®-1-loga = a®loga EHZFE LN, a=e 72 H1E () = e - loge = ¢* -

WA L7 &
0:'@5\ 5 tf%ﬁéﬁiﬁb\i&?tﬁ@fj‘o Iy,lzjl/wci_l_.k/«_g‘é k
)1000 =2.71692 - -

’



ZOWEDWNWEA ETHEROKNTERL TWET,

1 xX
lim (1 + —) =e
z—too xT

I w:%wxah:l LR, xotoof b h—0 LD,
X

z—+00 o h—0

£o>T lim (1+1>”=1im(1+h)%:e EIRD,

W L C s < HERBRK & F BB R O MR > A 3

x
-1
i 28D g, L

x—0 X x—0 xX

1

log(1 1
lim log(1 + @) = lim — -log(1 + ) = lim log(1 + LL)%
z—0 x z—0 T z—0
ZZT, iu_%(1+w)w:e £, ilg%)log(ler)w:iu_ﬁ)loge:l

h=e¢"—1 &FT DL x>0 6IX >0 L7725,
e =h+1&0loge® =zloge =2 =1log(h+1)

. et — .
o iy = i D




